

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

33292 *Correccion de errores del anuncio de licitacion de la Presidencia de la Confederacion Hidrografica del Tajo. Objeto: Pliego de asistencia tecnica para la actualizacion y revision de las normas de explotacion de las presas de la zona 2ª de explotacion Avila, Madrid, Toledo y Caceres. Expediente: 25DT0069/NE.*

Advertido errores en el anuncio publicado en BOE numero 200 de fecha 20 de agosto de 2025 pagina 47225.

Se realizan las siguientes correcciones:

En el punto 19, Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación, donde dice: Hasta las 14:00 horas del 25 de septiembre de 2025, debe decir: Hasta las 14:00 horas del 9 de octubre de 2025.

En el apartado 21.2.1) Apertura sobre administrativa: donde dice 30 de septiembre de 2025, debe decir 14 de octubre de 2025.

En el apartado 21.2.2) Apertura sobre oferta económica: donde dice 4 de noviembre de 2025, debe decir 18 de noviembre de 2025.

En el apartado 21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: donde dice 7 de octubre de 2025, debe decir 21 de octubre de 2025.

Madrid, 9 de septiembre de 2025.- El Presidente de la Confederacion Hidrografica del Tajo, Antonio Yañez Ciudad.

ID: A250041939-1